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INFORMATIVA ROTTAMAZIONE QUATER
Premessa
La legge 29/12/2022 ha previsto la possibilità per i contribuenti di Rottamare i carichi pendenti affidati agli Agenti delle Riscossione dal 01/01/2000 al 30/06/2022.

Oggetto
La disposizione prevede la facoltà, per il contribuente, di estinguere i debiti iscritti a ruolo senza corrispondere le somme affidate all’Agente della riscossione a titolo di interessi e sanzioni, interessi di mora nonché il cd. aggio.
Tempistiche:

La dichiarazione di adesione deve essere presentata con apposita istanza entro il 30 Aprile 2023 a pena di decadenza.

Effetti:

A seguito della presentazione della domanda l’Agenzia della riscossione informerà il debitore l’esito della domanda di rottamazione inviando al medesimo una comunicazione di accoglimento o di diniego entro il 30 giugno 2023.

Scadenze:

In caso di risposta affermativa l’Agente della Riscossione comunica l’ammontare del debito ammesso alla definizione agevolata e invia i relativi bollettini di pagamento, la scadenza della prima o unica rata sarà il 31 Luglio 2023 oppure, in un numero massimo di 18 rate (5 anni), di cui le prime due con scadenza il 31 luglio e il 30 novembre 2023. Le restanti 16 rate, ripartite nei successivi 4 anni, andranno saldate il 28 febbraio, 31 maggio, 31 luglio e 30 novembre di ciascun anno a decorrere dal 2024. La prima e la seconda rata saranno pari al 10% delle somme complessivamente dovute, le restanti rate invece di pari importo. in caso di pagamento rateale le somme dovute dovranno essere versate in un numero massimo di diciotto rate.  In caso di omesso ovvero insufficiente o tardivo versamento, superiore a cinque giorni, anche di una sola rata, la Definizione agevolata risulta inefficace e i versamenti effettuati sono considerati a titolo di acconto sulle somme dovute.
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